

Threefold взорвали «Дежавю»

Дата события: 10 октября 2009 г.

В последнее время в Красноярске всё чаще проходят концерты различных рок-групп, как местных, так и приезжих, включая и «звёзд» мирового масштаба. Однако, полностью сольные концерты, где группа одновременно играет роль «разогревающих» команд и команды хэдлайнера, на красноярской рок-сцене проводятся не часто.

Именно такой концерт недавно дали **Threefold**. Концерт проходил в субботу 10 октября 2009 года в кофе-клубе «Дежавю» (пр. Мира, 115). Помещение клуба небольшое, но весьма уютное и комфортное, выдержанное в кофейных цветах (коричневый, бежевый, и прочие оттенки), настраивало на атмосферу спокойной дружеской тусовки. В помещении не было даже, как таковой, сцены. Её роль исполняла одна из частей танцпола, на которой и было расположено концертное оборудование, здесь же расположились и сами музыканты. Кстати, аппаратура для проведения концерта была предоставлена **Рок-клубом ЦСК СФУ**, за что группа Threefold выражает огромную благодарность. На первый взгляд может показаться, что данное заведение по своему формату абсолютно не предназначено для проведения забойного рок-концерта. Однако, ещё до начала концерта все сомнения были развеяны: в клубе был полный аншлаг, билеты разлетелись, как «горячие пирожки», буквально за пол часа, свободных мест не осталось, некоторые даже не смогли из-за этого попасть на концерт.

Сольный концерт, как и было запланировано, начался около 9 вечера. Всё выступление состояло из трёх блоков приблизительно по 30-40 минут, между которыми было два перерыва по 20 минут. В первом блоке музыканты играли втроём (ударные, бас, гитара & вокал) и исполняли песни американской панк-группы Green Day. Уже с первых минут публика оживилась, начала прыгать и «слэмиться». К концу блока народ окончательно зарядился драйвом и хорошим настроением.

После недолгого антракта начался второй блок, где были исполнены самые «жаркие» и забойные кавера. Здесь же звучание группы усилил и довел до максимума гитарист **Алексей Колегов**. Публика вплотную приблизилась к импровизированной сцене так, что «яблоку негде было упасть», искренне поддерживая группу и подпевая самым известным хитам. Надо отдать должное солисту – **Руслану Никонову**, не только за отличный вокал и гитарные партии, но и за прекрасную работу со зрителями, которые искренне откликались и ловили каждое его слово и движение. Не смог отказать себе в удовольствии поработать с публикой и басист – **Дмитрий Лесовский**, пригласив прямо во время концерта на медленный танец девушку из зала. Кстати, по поводу вокала, отличился и ударник – **Никита Бардяев**, который умудрялся играть весьма сложные партии и при этом отлично подпевать (кое – где даже в терцию!).

После второго блока наступил очередной перерыв, который оказался как нельзя кстати. Публика смогла ненадолго присесть и пообщаться, а музыканты успели немного перевести дух перед финальным – самым мощным блоком.

Третий блок состоял полностью из собственных произведений группы Threefold, и начался он с премьеры - песни «Intro» - заглавной темы, готовящегося к выходу первого альбома группы. С этого момента накал страстей достиг своего апогея. Публика отрывалась по полной и подпевала: «Sometimes I hate myself», басист и гитарист прыгали и размахивали гитарами во все стороны, вокалист выдавал запредельно высокие ноты, а ударник разошелся настолько, что ладонями долбил по тарелкам и играл стоя. И тут зазвучали первые аккорды заключительной песни «Outro», публика начала аплодировать и до конца песни скандировать: «Threefold», в то время, как сами участники группы выдали последнюю и, пожалуй, самую яркую частицу нерастраченного адреналина.



Так закончился 77-ой по счету и самый продолжительный по времени концерт группы Threefold. Всё прошло на «ура!». Публика и музыканты остались очень довольны друг другом и собой. Как это получилось? - секрет прост: море позитива, драйва и поц-панковского забоя и ни грамма негатива!

21 октября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1370>